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2013年专业技术人员继续教育
参  训  须  知
   西电集团公司培训中心为陕西省专业技术人员继续教育基地，依据《陕西省专业技术人员继续教育条例》、《西电集团公司专业技术人员继续教育管理办法》和相关规定、工作要求制定《2013年专业技术人员继续教育参训须知》。
    为便于专业技术人员参训，提高选课针对性，明确报名流程和课时认定规范，保证继续教育工作质量，请参训人员认真阅读本参训须知，并熟悉、遵守规范要求。
参训对象
西电集团公司工程序列在岗初级、中级、高级专业技术人员，以及未参加过职称评定的新入职员工（大学生）。
课时要求
按照《陕西省专业技术人员继续教育条例》和2013年专继教育工作要求，2013年专业技术人员继续教育的培训时间累计不少于80学时，其中：公需科目不少于24学时，专业科目不少于56学时。
课程安排
按照《陕西省专业技术人员继续教育条例》和2013年专继教育工作要求：
1、公需课程学习应参加“陕西省专业技术人员继续教育开放式网络平台”在线学习，或按照陕西省人社厅专技处要求完成规定课程的学习和考核，目前具体要求待上级主管单位明确后另行通知。
经济系列专业技术人员需参加公需课程学习，专业课程的具体要求待上级主管单位明确后另行通知。
2、专业课程的学习以参加西电集团公司培训中心“专业技术人员继续教育基地”组织的专业课培训为主。（职称评聘时以西电集团培训中心认定的继续教育课时作为唯一课时依据。）
培训时间与地点
报名时间：2013年5月2日开始，2013年6月7日截止；每周二、四、六受理报名；周二、周四：10:00—18:00；周六：9:00—12:00。
培训时间：2013年5月25日开始，每周六全天培训。
报名地点：西电集团公司培训中心（西安技师学院校区）“艺术示范教学楼”一楼“专继教育办公室”。
培训地点：西电集团公司培训中心（西安技师学院校区）“艺术示范教学楼”二楼多功能厅（西电大讲堂）。
课程安排如有调整，我们将及时以培训现场书面通知、网站通知、OA通知予以告知，请互相转告。
培训考核
专业技术人员继续教育培训考核方式主要为：考勤、综合表现、课程考核三种形式。
考勤考核：实行“上下课两次签到、指纹考勤、实名制《培训效果评估表》”相结合方式进行。因公请假需提前办理，过后不予认可。
综合表现考核：依照《培训须知》对参训过程、课堂纪律、行为规范进行考核。
课程考核：按照不同课程实行面授课程考核（M）和作业考核（Z）。
面授课程考核：
面授课程考核（M）主要以学员考勤、综合表现考核为依据。违反《培训须知》行为，将依据有关规定予以处理，并对课时认定实行扣减、否决。
作业考核（Z）：根据课程要求，当堂布置作业，明确作业规范要求。课程作业必须本人手写，且与考勤签到笔迹一致。在课程结束后20个工作日内必须交到专继教育办公室。作业为本人手写且作业格式、内容、篇幅符合要求者方为合格；无封皮或超过规定时间提交者、作业内容为打印者，以及作业格式、内容、篇幅不符合要求者，本次作业视为无效，该课程课时不予认定。
课时认定
证书打印：由各单位人力资源部门统一进行继续教育培训证书的打印，学员到各单位人力资源部门领取专业技术人员继续教育培训证书。
课时认定：参训人员所选课程全部完成后，由专继教育办公室核对信息、完成培训考核审批后予以认定课时。
视同课时认定:视同课时的认定依照《中国西电集团公司培训中心专业技术人员继续教育视同课时认定管理细则》的具体规定执行。
按照陕西省人社厅专技处有关要求，专继教育课程比须提前提交备案认可；职称评聘时以“西电集团公司培训中心”认定的继续教育课时作为唯一依据。
选课与报名
选课：学员根据本人从事专业和学习时间等需求，按照《2013年专业技术人员继续教育专业课程表》所安排的课程、课时数和授课时间，选择适合自己的课程，并填写《专继教育选课报名登记表》。《专继教育选课报名登记表》应以钢笔、中性笔正楷字体认真填写，完整、清楚、规范。
为保证授课质量和培训效果，每课程每班人数控制在150人以内；参训人员以报名确认先后顺序为准报满后不再受理。
确认： 专技教育办公室工作人员核对学员缴费凭证，并在报名信息表上登记收据票号；为学员分配学号，依照学号采集学员指纹后完成选课报名确认。学员将照片粘贴在听课证上，并在听课证记录上课内容和时间，按规定时间持听课证听课。
收费标准与缴费方式
专业技术人员继续教育收费严格执行陕西省物价局、陕西省财政厅“关于专业技术人员继续教育培训收费标准的复函”（陕价行函（2012）92号）规定，个人承担费用标准为： 5元/人·课时；培训中使用的教材、资料按照发行价格代售。
报名流程
                                                         


    

沟通与建议
参训人员对于专继教育课程安排、培训考核、管理与服务工作的意见、建议可直接与专继教育办公室工作人员沟通，也可通过邮件形式反馈，我们将认真听取并及时予以完善，不断提高专继教育工作质量和服务。西电集团公司培训中心专继教育专用邮箱：xdpeixun@126.com。
参训人员对于专继教育工作人员管理与服务质量投诉，以及培训考核、课时认定等工作的申诉，请以实名制通过书面、电话、邮件形式向西电集团公司人力资源部、西电集团公司培训中心培训部进行投诉、申诉。我们将认真受理，并及时调查处理，不断改进我们的工作管理与服务。
相关工作沟通电话、邮箱：
西电集团公司培训中心专继教育基地办公室：东峰，电话：029-84282270；
西电集团公司人力资源部：赵燚，电话：
西电集团公司培训中心培训部部长：陈龙会，电话：029-84243732，邮箱：xdpeixun@126.com。
中国西电集团公司培训中心
2013年4月26日
开具缴费单并缴费
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